
 

AOS CINCO (05) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO. ESTIVERAM PRESENTES OS 
VEREADORES ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE 
SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, 
SAMARA CRISTINA DA SILVA, MARIA SOLIDADE DE MOURA, JOSÉ NILTON 
XAVIER FERREIRA E GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA. ABERTA A 
SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE DEU INÍCIO AOS TRABALHOS COM AS 
SAUDAÇÕES DE PRAXE E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA QUARTA E DA 
QUINTA SESSÕES ORDINÁRIAS DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADAS NO DIA VINTE E QUATRO (24) DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO (2025), QUE, APÓS LIDA, FOI SUBMETIDA À APRECIAÇÃO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE FEZ MENÇÃO AO 
PERÍODO DE TESTES COM O USO DE TABLETS PARA MODERNIZAÇÃO DO 
PROCESSO DE VOTAÇÃO NAS SESSÕES. REGISTROU-SE QUE, NAQUELA 
DATA, OCORREU A FASE EXPERIMENTAL DE UTILIZAÇÃO DOS 
EQUIPAMENTOS, COM DEMONSTRAÇÃO DO PROCEDIMENTO DE VOTAÇÃO 
ELETRÔNICA DESTINADA AOS VEREADORES.  EM SEGUIDA, FORAM 
APRESENTADAS AS MENSAGENS DO PROJETO DE LEI DO PLANO 
PLURIANUAL 2026–2029 E DO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA 
O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026, ENCAMINHADAS PELO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL. O PRESIDENTE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DOS 
INSTRUMENTOS DE PLANEJAMENTO, INFORMANDO QUE AMBOS OS 
PROJETOS ESTAVAM EM TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES COMPETENTES E 
QUE, NAS PRÓXIMAS SESSÕES, REPRESENTANTES DA PREFEITURA 
PRESTARIAM ESCLARECIMENTOS SOBRE AS MATÉRIAS ANTES DA 
VOTAÇÃO. NA ORDEM DO DIA, FORAM VOTADOS OS SEGUINTES PROJETOS 
DE DECRETO LEGISLATIVO, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA, CONCEDENDO TÍTULO DE CIDADÃO BOM-JESUENSE: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025 – CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO BOM-JESUENSE AO SR. BRUNO DANTAS DE MEDEIROS, EM 
RECONHECIMENTO À SUA CONTRIBUIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO LOCAL. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025 – 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ BOM-JESUENSE À SRA. LUANA NICELLI 
BATISTA DE QUEIROZ, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 



 
COMUNIDADE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2025 – CONCEDE 
O TÍTULO DE CIDADÃO BOM-JESUENSE AO SR. JOSÉ NILTON QUEIROZ, 
PELO TRABALHO SOCIAL E RELIGIOSO DESENVOLVIDO NA ZONA RURAL. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2025 – CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃ BOM-JESUENSE À SRA. MARIA DA CONCEIÇÃO BATISTA DE 
QUEIROZ, PELO EXEMPLO DE CIDADANIA E COMPROMISSO COM O 
BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO LOCAL. OS QUATRO DECRETOS LEGISLATIVOS 
FORAM DISCUTIDOS E APROVADOS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, 
FORAM APRECIADOS OS REQUERIMENTOS Nº 059 E Nº 060, AMBOS DE 
AUTORIA DA VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA: REQUERIMENTO Nº 
059/2025 – SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA QUE 
SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE PORTAS NOS BANHEIROS DA 
FEIRA LIVRE DO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE GARANTIR MELHORES 
CONDIÇÕES DE HIGIENE, PRIVACIDADE E CONFORTO AOS 
FREQUENTADORES. O REQUERIMENTO FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 060/2025 – SOLICITA AO PODER 
EXECUTIVO A RELAÇÃO COMPLETA DE TODOS OS SERVIDORES 
CONTRATADOS DO MUNICÍPIO, ESPECIFICANDO CARGOS, SECRETARIAS DE 
LOTAÇÃO E RESPECTIVAS REMUNERAÇÕES. APÓS DEBATE EM PLENÁRIO, 
O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR MAIORIA, COM OITO VOTOS 
FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO. PALAVRA FACULTADA DURANTE A 
PALAVRA FACULTADA, FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 
VEREADORES: VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA: PARABENIZOU O 
PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, DESTACANDO O SUCESSO DA FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS. 
AGRADECEU A PRESENÇA DA VICE-PREFEITA DÉBORA NO EVENTO 
REALIZADO POR SUA INICIATIVA E REGISTROU AGRADECIMENTOS AO 
DEPUTADO ESTADUAL TOMBA FARIAS E AO DEPUTADO FEDERAL 
SARGENTO GONÇALVES, PELAS EMENDAS PARLAMENTARES DESTINADAS 
AO MUNICÍPIO. VEREADOR ADRIANO GUEDES DA SILVA: AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS OS QUE PRESTIGIARAM A SESSÃO, PARABENIZOU A 
REALIZAÇÃO DA COPA DIÁ AZEVEDO, OS REQUERIMENTOS E DECRETOS 
DISCUTIDOS, E FELICITOU O TIME DO PALMEIRAS DO PAVILHÃO PELO 
DESEMPENHO NO TORNEIO. VEREADORA GEILZA ALVES DO NASCIMENTO 
SILVA: PARABENIZOU O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE 
OLIVEIRA PELA ORGANIZAÇÃO DA COPA DIÁ AZEVEDO, ELOGIOU O 
PREFEITO NILSON PEREIRA PELA SEMANA DO SERVIDOR PÚBLICO E PELA 



 
FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS, E RECONHECEU O APOIO DA VICE-PREFEITA 
DÉBORA ÀS MULHERES NO ESPORTE MUNICIPAL. A VEREADORA TAMBÉM 
FEZ UM APELO À CAERN, RELATANDO A FALTA DE ÁGUA NO SETOR DA RUA 
DO CEMITÉRIO, E SOLICITOU PROVIDÊNCIAS URGENTES. POR FIM, 
PARABENIZOU O DEPUTADO ESTADUAL TOMBA FARIAS PELO APOIO 
CONTÍNUO AO MUNICÍPIO. VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA: 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU OS AUTORES 
DOS REQUERIMENTOS E O PREFEITO NILSON PEREIRA PELA FESTA DO DIA 
DAS CRIANÇAS, AGRADECEU AS EMENDAS DESTINADAS AO MUNICÍPIO 
PELO DEPUTADO FEDERAL GENERAL GIRÃO E PARABENIZOU TAMBÉM O 
DEPUTADO ESTADUAL TOMBA FARIAS PELA PARCERIA E CONTRIBUIÇÃO 
COM BOM JESUS. PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
REFORÇOU OS AGRADECIMENTOS MANIFESTADOS PELOS 
PARLAMENTARES E SUGERIU O ENCAMINHAMENTO DE UM OFÍCIO À 
CAERN, SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS SOBRE A FALTA DE ÁGUA EM 
DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO, DOCUMENTO QUE DEVERÁ SER 
ASSINADO POR TODOS OS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE 
OLIVEIRA DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI 
ASSINADA PELO PRESIDENTE E PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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